
Access 2000复习题三

1．Access 2000是一种（　 ）。 

　　A．电子表格　B．工作簿　  C．关系数据库　　D．层次数据库 

2．Access 2000是一种（　 ）。 

　　A．矢量数据库　  B．关系数据库　　C．树型数据库　  D．识记数据库 

3．Access 2000数据库中的对象包括（　 ）等。 

　　A．表、模块和数据访问页  B．表单、窗体和查询 

　  C．表、组和报表　　　  　　D．查询、报表和宏组 

4．在Access 2000中，可有（　 ）不同的数据类型。 

　　A．7种　  B．8种　　C．9种　　D．10种 

5．在Access 2000的表中，数字型字段（　 ）。 

　　A．固定占有2个字节　  B．固定占有4个字节 

　　C．固定占有8个字节　  D．以上说法都不对 

7．在Access 2000中，（　 ）是数据库中存储数据的最基本的对象。 

　　A．表　  B．工作表　　C．报表　　D．查询表 

8．由Access 2000所创建的数据库文件，其默认的文件扩展名为（　 ）。 

　　A．.dot　  B．.mdb　　C．.xls　　D．ppt 

9．在Access 2000的表中，记录数最多可（　 ）。 

　　A．有255条　　  B．有256条 

　　C．有65536条　　  D．由所存载的硬盘容量大小所决定 

10．如果在Access 2000表的设计视图中，字段名称前出现 钥匙 标记，表明该字段被（　 ）。 

　　A．锁定，不可再更改其内容　  B．设置了密码 

　　C．设置成主关键字（主键）　  D．其他数据库所引用 

11．如果要将一小段音乐存放在Access 2000表的某个字段中，应将该字段的数据类型设为（　 ）。 

　　A．OLE对象　  B．超级链接　C．备注　　D．查阅向导 

12．当某一图文混排的文档想要用Access 2000表中的某一字段保存时，（　 ）。 

　　A．Access 2000不能保存这样的文档 

　  B．应对该文档做技术处理，并将该字段设为备注型 

　　C．将该字段类型设为OLE对象即可 

　　D．将该字段类型设为文本型 

13．将字段大小设为整型时，该字段占有两个字节，可表示的数值范围是（　 ）。 

　　A．0 ～ 255 　　B．-32768 ～ 32767 

　　C．0 ～ 65535　　　　 　　D．-2147483648 ～ 2147483647 

14．在Access 2000的表中，给一个字段设置索引，可以（　 ）。 

　  A．运行时自动给出该字段的帮助　  B．给记录自动编号 

　　　 C．加快排序或查找记录的速度　  D．排除重复的数据记录 

15．在Access 2000中，有关导入数据或链接数据的说法正确的是（　 ）。 

　  A．导入的数据或链接的数据均可以存放在查询中 

　  B．链接的数据在以后的修改过程中均不会改变源表或源文件 

　  C．导入的数据在以后的修改过程中均不会改变源表或源文件 

　  D．链接数据后对源表或源文件进行修改将不会改变链接表 

16．在Access 2000中，以下关于在两表中建立关系的说法正确的是（　 ）。 

　  A．如果两表的相关字段都是主键或唯一索引，则可创建一对一关系 

　  B．如果仅有一个相关字段是主键或唯一索引，则创建一对一关系 

　  C．如果两表的相关字段都是主键或唯一索引，则可创建多对多关系 

　  D．如果两表的相关字段都是主键或唯一索引，则可创建一对多关系 

17．在Access 2000中，以下说法正确的是（　 ）。 

　　A．只能在两表或多表之间建立关系 

　　B．在一个表中，只能把一个字段设置为主键 

　　C．主键也可以为空（Null）值 

　　D．也可以在表和查询之间建立关系 

18．查询一般可分为5种类型，它们包括（　 ）等。 

　  A．参数查询、操作查询和复合查询　  B．操作查询、交叉表查询和关系查询 

　  C．选择查询、参数查询和SQL查询　  D．交叉表查询、SQL查询和主键查询 

19．若要正确地建立多表联合查询，则（　 ）。 

　　A．至少应先建立这些表的报表　  B．至少应在一个表中设置一个主键 

　　C．应先建立这些表的关系  D．应在这些表中建立索引 

20．在多表联合查询过程中，（　 ）。 

　  A．选择查询中的字段必需是这些表中已有的字段 

　　B．可以在选择查询中插入一些计算字段 

　　C．不可以使用更新查询　  D．不可以使用生成表查询 

21．在选择查询窗口的设计网格中，对某一字段的总计行选择了Count选项，则意味着（　 ）。 

　  A．统计符合条件的记录个数，不包括Null（空）值 

　　B．统计全部记录的个数，不包括Null（空）值 

C．统计符合条件的字段值的总和　  

D．统计全部记录的字段值总和 

22．在窗体的创建中，以下说法正确的是（　 ）。 

　　A．窗体只能连接一个数据源 

　  B．只有使用“自动窗体”向导，才可使窗体连接多个数据源 

　  C．窗体只能连接表这样的数据源　　　 

D．窗体可用表或者查询作为数据源 

23．对象的意思是（　 ）。 

　　A．单指窗体　　  B．窗体与控件的总和 

　　C．控件或控件与其过程的总和 

　  D．数据和处理数据的过程、函数或子过程打包在一起而生成的新的数据类型 

24．使用向导创建窗体时，对窗体的布局可有四种选择，它们是纵栏表、表格、数据表和调整表，其中（　 ）。 

　　A．调整表创建后其布局不可再修改 

　　B．表格的样式与表的样式完全一样 

　  C．数据表就是调用表，因此该窗体中不使用控件 

　　D．创建后的纵栏表也可在设计视图中进行修改 

25．在下列有关属性的说法中，正确的是（　 ）。 

　　A．属性是描述对象的数据 

　　B．只有控件这样的对象才会涉及到属性设置 

　　C．属性均是固定值，不可改动 

　  D．所有的属性均可划分为四大类，它们是格式、数据、过程和激活方式 

26．在下列有关方法的说法中，正确的是（　 ）。 

　  A．一个对象如果包含了方法，则该对象就不会有属性 

　　B．对象本身所包含的函数或过程就叫作方法 

　　C．在VBA中使用方法的语法为：对象名 过程名 方法 

　　D．每一个控件都至少包含一种方法 

27．在下列有关事件的说法中，正确的是（　 ）。 

　　A．KeyPress事件是指单击鼠标所发生的事件 

　　B．Click事件中的参数可以返回按键的位掩码 

　　C．GotFocus事件是指位图移动时所发生的事件 

　  D．事件是一种预先定义好的特定动作，以对外界的动作进行识别和响应。 

28．为防止网上用户在访问数据访问页时任意修改数据库中的数据，应将数据访问页上所有（　 ）。 

　　A．控件的属性设置为只读 

　　B．标签控件的Visibility属性都设置为False 

　　C．文本框控件的ReadOnly属性都设置为True 

　　D．命令按钮隐藏 

29．若要在报表中设置页码，通常应将内含格式语句 = "第" & [Page] & "页　共" & [Pages] & "页"的文本框控件放置在（　 ）中。 

　　A．报表页眉　B．页面页脚  C．报表页脚　D．主体 

30．在下列有关报表的说法中，正确的是（　 ）。 

　　A．报表主要用于打印　  B．报表中不需要使用控件 

　　C．报表的数据源只能来自于表　  D．在报表中无法嵌入VBA程序 

答案： 

1．C 2．B 3．A 4．D 5．D 

6．D 7．A 8．B 9．D 10．C 

11．A 12．B 13．B 14．C 15．C 

16．A 17．D 18．C 19．C 20．B 

21．A 22．D 23．D 24．D 25．A 

26．B 27．D 28．C 29．B 30．A 

70.下面关于切换面板的描述,正确的是：BD
A．它是Access数据库基本对象     B．它是一种特殊的窗体. 
C．完成对数据库的备份、压缩等管理工作  D．在数据库中报表、窗体等对象之间进行切换
71. 数据访问页的页属性“DataEntry”的值为True 时，用户能否检索和显示表中的现有记录？B
A． 能   B． 不能
72.将表“学生名单2”的记录复制到表“学生名单1”中，且不删除表“学生名单1”中的记录，所使用的查询方式是__B___。 
A.删除查询      B.生成表查询     C.追加查询     D.交叉表查询 
73．以下关于主关键字的说法，错误的是________________。
A.使用自动编号是创建主关键字最简单的方法 B. 作为主关健字的字段中允许出现Null值
C. 作为主关键宇的字段中不允许出现重复值
D．不能确定任何单字段的值得惟-性时，可以将两个或更多的字段组合成为主关键字
74．在Access中，“文本”数据类型的字段最大为___________个字节。
A．64    B. 128     C. 255    D. 256
75．以下叙述中，______________是错误的。
 A．查询是从数据库的表中筛选出符合条件的记录，构成-个新的数据集合
 B．查询的种类有：选择查询、参数查询、交叉查询、操作查询和SQL查询
 C．创建复杂的查询不能使用查询向导
 D．可以使用函数、逻辑运算符、关系运算符创建复杂的查询

